
１２月定例会 一般質問通告者順序表

１２月１２日（火）、１３日（水）、１４日（木）

午前１０時～

１ 山口 洋一 議員（通告時間６０分）

・新城南部企業団地産業廃棄物中間処理施設について

・太陽光発電設備について

・市長任期前期における問題・諸課題から後期への取組について

２ 小野田 直美 議員（通告時間６０分）

・新城市ファミリー・サポート・センター（ファミサポ）について

・高齢者の自宅からごみ集積場までのごみ出しについて

３ 小林 秀德 議員（通告時間４０分）

・新城市地域公共交通における取組について

・漁業協同組合の現状の課題における本市の関り方について

４ 鈴木 長良 議員（通告時間６０分）

・本市の不登校支援の取組について

・地域の安心安全対策について

５ 齊藤 竜也 議員（通告時間６０分）

・中学校部活動の地域移行について

・小学校の統廃合と公共施設等総合管理計画について

・涼風の里のトイレの修繕について

６ 竹下 修平 議員（通告時間６０分）

・市内公共交通について

・新城ツーリズムについて

７ 佐宗 龍俊 議員（通告時間６０分）

・本市におけるオープンデータ、情報公開の取組について

・運行方法が変更されたバス路線の利用状況について

・川合住宅・明和住宅集約事業について

８ 滝川 健司 議員（通告時間６０分）

・内部統制と行政事務の不祥事・不手際について

・農地法における下限面積要件の廃止について



・小学校再配置と特認校について

・新城市民病院再整備について

９ カークランド 陽子 議員（通告時間６０分）

・教育現場における国旗の取扱いについて

・不適切保育について

・（仮称）新城・設楽風力発電事業について

・新型コロナウイルスワクチン接種による健康被害について

・鳳来ゆ～ゆ～ありいなについて

１０ 浅尾 洋平 議員（通告時間６０分）

・鳳来ゆ～ゆ～ありいなプール施設に係る誤表示について

・職員による虚偽公文書作成について

・学校給食共同調理場（センター化）建設の問題について

・新城南部企業団地産業廃棄物中間処理施設の悪臭対策について

１１ 丸山 隆弘 議員（通告時間６０分）

・コロナ禍後の市民生活について

・観光振興に向けた行政の取組について

・名号温泉施設等の今後について

・旧鳳来総合支所等の解体、跡地利用について

・鳳来総合支所の不具合修繕について

１２ 鈴木 達雄 議員（通告時間６０分）

・安心と活力につながる地域公共交通について

１３ 山田 辰也 議員（通告時間６０分）

・新城市における小学校再配置について

・共同調理場の受け入れ施設について

・東三河ごみ焼却施設広域化計画の本市の対応について

・（仮称）新城・設楽風力発電事業について

１４ 今泉 吉孝 議員（通告時間６０分）

・本市におけるハラスメント対策の取組について

・本市川田堀合における道路パトロール巡回中の車両物損事故について

・交通指導員について

・教育費について


